
BARRIO TRES OLIVOS
MADRID, ESPAÑA

FABRIC

- A Superficie del tejido                                                            21,48 Ha
        área total

- FSI Edificabilidad                                                                    0,40
        (Área construida x número de plantas)/Área total

- GSI Ocupación                                                                         0,19
               Área construida / Área total

- OSR Relación de espacio público                                              1,99
        (1-GSI)/FSI

- L Altura media                                                                         2,14
       FSI/GSI

- N Densidad de red                                                                   0,011/ m
       (Longitud viario interior + Longitud viorio exterior / 2) Área total

- - W Amplitud de malla                                                                178,43 m
       2 / n

- B Calibre de malla                                                                  14,85 m                                                                  
      (2 x (1- √(1-T))/N

- T Tara                                                                                     29,3 %
      (Área total - Área viario)/Área total
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1. EN ESTA PRIMERA GRÁFICA NOS ACERCAMOS A LOW-RISE STRIP , SE QUISO GENERAR UN TEJIDO CON POCA ALTURA PERO ESPACIO PUBLICO EN EL QUE 
     GENERARAN RELACIONES EN UNA ZONA CENTRAL.

2. Se acerca a low-rise strip type, pero con menos altura altura por lo que encaja en una tipologia de altura baja y ocupación media.  Se plantea formas de 
      vivir en la ciudad.

3. en este tipo de densidad entra el grupo de pensamiento de unwin, de la gráfica se extraen sus ideas; edificabilidad alta pero con ocupacion relativamente 
      media. En cuanto a las implicaciones sociales del modelo, los valores del GSI mas bajos indica una dificultad para proveer servicios cerca de todas las 
      viviendas del barrio. Para tejidos pequeños como la isla roosevelt no hay problema pero cuando se extienda por mas territorio es complicado.Nos encon-      viviendas del barrio. Para tejidos pequeños como la isla roosevelt no hay problema pero cuando se extienda por mas territorio es complicado.Nos encon-
      tramos que los valores bajos de FSI y GSI a unwin le suponen difidultad de conexiones en la ciudad. mientras en la ciudad de 10 minutos se apuesta por
      este esquema de cercania y distribucion de espacios pero con otra densidad mas elevada. 
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